« Puni-cagibi ! », La Lavande et Le Serpolet. 3e séquence, page 39

1. Que décident les parents de Simon ?
Les parents de Simon décident de le punir de nouveau dans le cagibi.
(NB : D’autres formulations de même sens ou la copie du passage du texte correspondant constituent une réponse correcte, idem pour les autres questions.)
2. Peux-tu expliquer pourquoi ?
Parce que les autres punitions n’ont pas fonctionné ; il a fait de plus grosses bêtises encore.
(Ici, on sera vigilant à ce que l’élève comprenne bien que les parents ne cherchent pas à faire plaisir à Simon, même si c’est le résultat du retour au cagibi. Ses parents n’ont pas compris que Simon aime le cagibi, qu’il fait exprès de se faire punir, ils pensent que le cagibi est une punition terrible. C’est le point du texte le moins simple à comprendre pour les élèves, car il s’agit d’une information implicite. Pour aider à la compréhension, revenir sur la réplique des parents : « Tant pis pour lui ! »)
3. Que fait Simon dans son cagibi ?
Il fabrique une fusée/un avion et joue à s’envoler vers le pays de l’oncle Raymond.
4. Barre ce qui est faux :

« Capitaine Simon, décollage dans secondes pour le pays de l’oncle!

Vérification des!

Attachez vos ceintures !
Attention au!
6-5-4-3-2-1-0 !! »

